OcHOBM nporpamMmyBaHHs
1 piBeHB
7 KpeauTiB
3opin B.O.

Bin sikoi MOBM iporpamMyBaHHS TOXOAUTH Java?

SIK OroJIOCUTH LIOYUCENbHY 3MIHHY?

Sk OroJocuTH 3MIHHY APOOOBOTO THITY?

SIK OrOJIOCUTH CUMBOJIbHY 3MIiHHY?

SIK OroJI0CUTH 3MIHHY PSJIKOBOTO THUILY?

Sk iHimiamizyBaTu 3MiHHY (LLJIOTO THITY) IPHU OTOJIOLICHH]?

Sk iHimianizyBatu 3MiHHY (ApoOOBOTO TUITY) MIPHU OTOJIOLICHHI?

SIk iHimianmi3yBaTu 3MiHHY (PSAKOBOTO THITY) IPU OTOJIOMICHHI?

Sk iHimiani3yBaT 3MiHHY (CUMBOJIBHOTO THITY) IIPH OT'OJIOMIECHH1?

SIK BUBECTH J1aHi CTOBOIIEM B KOHCOJIB?

SIK BUBECTHU JaH1 PSAIKOM B KOHCOJIb?

[0 BUKOPHUCTOBYIOTH JIJIsl 3UNTYBAHHS PSAIKA TAHUX 3 KOHCOJIILHOTO PsiiKa?

SIk cTBOPUTH 00’ €KT Ki1acy Scanner JJisl 3YUTYBaHHS 3 KOHCOJIBHOTO psiika’?

Sk 3MIACHUTH BUKJIMK METOAY 00’ €kTa Scanner 1t 3UUTyBaHHS 3MIHHOI IIJIOTO THITY?

SIK 3A1MCHUTH BUKIIMK METOY 00’ €KTa Scanner Juis 3UUTYBAaHHs 3MIHHOT IpoOOBOro TUIy?
SIK 3A1CHUTH BUKIIMK METOAY 00’ €KTa Scanner /i 3YUTYBAaHHS 3MiHHOT CHMBOJIBHOTO THITY?
SIK 3A1CHUTH BUKIIMK METOY 00’ €KTa Scanner JUis 3YUTYBaHHs 3MiHHOT pSAAKOBOTO TUITY?
Sk 3M1ACHUTH BUKJIMK METOAy 00’ €KTa Scanner Juisi 3YUTYBaHHS 3MIHHO] JIOTTYHOTO TUITY?
[Io Take yiHii{Ha porpama?

o Take mporpamMa 3 po3raxyKeHHSIM?

[Io Take HMKIIYHA IPOCTA Iporpama’?

[Ilo Take 0 JHOBUMipHHUN MacuB?

[lo Take NBOBUMIpHUIT MacuB?

[Ilo Take psmok?

[Io Take mpocta ymoBa?

o Take ckiageHa ymoBa?

Sk 3amMcaTH pOrpaMHO HAcTYNHY yMOBY: «Makap meHmuit 3a [letpa, ane Guibumii 3a Hazapa»?
S OrosoCUTH MIIOYUCENHHUI OTHOBUMIPHUN MacUB?

Sk oronocutu ApoOOBUI OJHOBUMIPHUN MacuB?

Sk orosocuTH OAHOBUMIPHHUI MAaCHB JIOTIYHUX 3MIHHUX?

SIK OrOJIOCUTH PSIKOBUM OJTHOBUMIPHHUIA MacuB?

3 4oro MOYMHAETHCS porpaMa MoBoro Java?

Sk oromocuty Meto main?

SIKi Ty’)KKA BUKOPUCTOBYIOTh JUISI TOTO, III00 OpraHi3yBaTu Halip omeparopiB y 010k ?

3 sKoro Habopy CIIy>KOOBUX ONEPaTOPiB CKIIAAAETHCS OTOJIOMICHHS METOY Kiacy?

SIxuit TN 3HaUE€Hb METOy HE TIOBEPTA€E HIYOro?

SIxe 3HaueHHs oBepHe MeTo: public void printer(int a, int b)?

Sxe 3HAaYeHHS TTOBEpHE METO: public int printer(int a, int b)?

SIxe 3HaueHHs oBepHe MeTo: public double printer(int a, int b)?

Ske 3HaueHHs moBepHe MeTo: public String printer(int a, int b)?

[I{o muIIyTh MpH OTOJIOLICHHI MacHBY B []?

Sxa moBuHHA OyTH YMOBA IPH 3BEPHEHHI JI0 €JIEMEHTIB T'OJIOBHOI JlaroHaji KBaJpaTHOT MaTPHIIi?
Slxa moBuHHA OyTH YyMOBa IIPH 3BEPHEHHI J0 €JIEMEHTIB, [0 3HAXOAATHCS BUIIE TOJIOBHOI JiaroHal
KBaJpaTHOI MaTpuIi?



SIxa moBuHHA OyTH yMOBa IIPH 3BEPHEHHI J0 €JIEMEHTIB, [0 3HAXO/IATh HIKYE TOJIOBHOI JliaroHal
KBaJ[paTHOI MaTpPHILi?

SIxa moBuHHA OyTH YMOBa IIPH 3BEPHEHHI J0 €JIEMEHTIB, 1[0 3HAXOIATHCS IO OOU/IBI CTOPOHH T'OJIOBHOT
JiaroHali KBaJpaTHOI MaTpuili?

Ilo o3Havae i++?

[Ilo o3navae ++i?

IIlo Take KOHKaTEHAIis?

Sk 3anucaTu maHui BUpa3: y = x2+|ab| moBoro Java?

VY sxkiii 6161110TeIl 3HAXOAATHCS OCHOBHI MaTeMaTH4HI (DYHKITIi?

V sikiit 616110TeI 3HAXOASITHCS OCHOBHI IOMOM1XH1 (DyHKITI1?

VY sxiii 61610TeIl 3HAXOAATHCS OCHOBHI 3ac00u JU1sl poO0TH 3 TpadidHuM iHTepdeiicom?

V skiii 616710Teli 3HaX0AATbCS OCHOBHI CUCTEMHI (PYHKIIII?

1o onmcye HacTymHa CTpyKTypa oneparopa: if (condition) {statement}?

[lo omrcye HacTymHa CTpyKTypa omneparopa: if (condition) {statement}?

else {statement}.

[lo omrcye HacTymHa CTpyKTypa oneparopa: if (condition) {statement}else if (condition) {statement}
else {statement}?

[1lo omucye HacTymHa CTPYKTypa omeparopa: switch (condition or expression) { case constantl:
statement sequence break;

SIK OrOJIOCHTH ABOBUMIPHUN MACHUB IIJIOYHCEIILHOTO THITY?

Sk oroylocuTH TBOBUMIPHHI MacuB APOOOBOTO THITY?

SIK OrOJIOCHTH JABOBUMIPHUN MacuB CUMBOJIBHOTO TUITY?

Sk orosocuTH IBOBUMIPHUI MacUB JIOTIYHOTO TUITY?

[Ilo 6yne BuBeneHO

String a = “Hello ”, b = “World”;
String ¢ = a+b;
System.out.printin(c);

?

[Ilo 6yne BuBeneHO

inti=1;

if (1i>1) System.out.println(“Hello”);
else System.out.println(“World”);

?

[Ilo 6yne BuBenEHO

int k=0;

for (int i = 0; I<10;i++)
{k++;}
System.out.println(“k ="+k);
n

Sk npauroBaTuMe JaHui Kon?
if (condition) {statement}
if (condition) {statement}

[lo Oyne BuBenEHO
int x, a=1, b=2;



y=ab;
System.out.println(“y = +y);
?

SIK MO3HAYNUTH OrOJIOLICHHS Ha OJIOK-cXeMi?

SIk mo3HaunTH 1HImiami3anio Ha 0JI0K-cXxeMi?

SIK mO3HAYUTH 0OpaXyHOK Ha OJIOK-cXeMi?

SIK TO3HAYMTH PO3TaTy’KEHHS Ha OJIOK-cXeMi?
SIK TO3HAYUTH MIOKPOKOBHUH LIMKJ HA OJI0K-cxemi?
SIk mo3HAYUTH BBIJ JaHUX Ha OJIOK-cxemi?

SIKk MO3HAYNTH BUBIA JAHUX Ha OJIOK-cXeMmi?

Sk oronocutu 3MiHHY B Java?

o Oyne BuBeIEHO

public int sum(int a, int b) {
int sum =0;

sum=a+b;

return a; }

?

[lo Oyxe BuBeEHO

public int sum(int a, int b) {
int sum = 0;

sum=a+b;

return b; }

?

o Oyne BuBEIEHO

public int sum(int a, int b) {
int sum = 0;

sum=a+b;

return sum; }

2

SAxoro Tury 3Ha4eHHs Oy/1e TOBEPHEHO B Mporpamy?
public int sum(int a, int b) {

int sum = 0;

sum =a+b;

return sum; }

[Ilo 6yne BuBenEHO
n=m;

for(i=0; i>n;i++){
for(j=0;j<m;j++)}{
if(i=j) {

int sum =sum + a[i,j];}
3}

System.out.println(“sum ="+sum);
?



[lo Oyne BuBenEHO
n=m;

for(i=0; i>n;i++){
for(j=0;j<m;j++){

if(i+j==n+1) {
int sum = sum + a[i,j];}
1}

System.out.println(“sum ="+sum);
7

[Ilo Oyne BuBenEHO
for(i=0; i>n;i++){
for(j=0;j<m;j++)}{
if(i>)) {

int sum = sum + a[i,j];}
3}

System.out.println(“sum ="+sum);
"

o Oyne BuBeIEHO
for(i=0; i1>n;i++){
for(j=0;j<m;j++}{
if(i<j) {

int sum = sum + a[i,j];}
3}

System.out.println(“sum ="+sum);
?

[Ilo 6yne BuBeneHO

String str = “Hello World”;
System.out.println(“Length of string = “’str.length());
?

[lo Oyne BuBenEHO

int str = “Hello World”;

System.out.println(“Length of string = “’str.length());
?

[Ilo 6yne BuBenEHO

int quantity = 5, total = 1;

float price = 1.5;

total = quantity * price;
System.out.println(“Total price = "+ total);
n

[lo Oyne BuBenEHO
for(i=0;i<n;i++){
for(j=0;j<m;j++)}{

if(a[2][j]) sum = sum + a[i][j];



1}

?

[Ilo 6yne BuBeEHO
for(i=0;i<n;i++){
for(j=0;j<m;j++){

if(a[i][3]) sum = sum + a[i][j];
%}

[Ilo Oyne BuBenEHO

int i=0;

i++;

System.out.println(*“i = 7+i);
?

[lo Oyxe BuBeEHO

int n;

System.out.println(“Input number to make a choice:”);
System.out.println(““1. Data input”);
System.out.println(“2. Data edition”);
System.out.println(“3. Data delete”);
System.out.println(“4. Exit”);

Scanner in = new Scanner(System.in);
System.out.println(“Make you choice, pls.”);
n = in.nextint();

switch(n){

case 1: statement 1;

break;

case 2: statement 2;

break;

case 3: statement 3;

break;

case 4: statement 4;

break;

¥

n=3
2

Sk 3anucaTy HACTYIMHUM BUpa3: a # b?

SIKi MOXKIIMBOCTI IIporpaMyBaHHs okpuBae Java SE?

SIki MOKITMBOCTI IporpaMyBaHHs nokpuae Java EE?

SIKi MOXKITMBOCTI IporpaMyBaHHs okpuBae Java ME?

SAxi MOXIMBOCTI IporpaMyBaHHs nokpuBae Java Card?

Sk po3mmppoByeThes abpepiatypa JDK?

Ax posmmdpoByeTbes abpesiarypa IDE?

SIxe cmyx)00Be CJI0BO BUKOPHCTOBYETHCA ISl IMIOPTYBaHHS J0AaTKOBOI 010i0Tekn Y Kiac?
Sxe ciayx00Be CJI0BO BUKOPUCTOBYETHCS Il PO3LIMPEHHS ICHYIOUOTO Ki1acy?



Sk cTBOpUTH HOBUI NIPOEKT Y Java?

SAxwuii meToq moBuHEH OyTH Y KJ1aci, o0 BiH OyY BHKOHYBaHUM?
[lo o3Hauae cmykO00BE CIOBO return Mo BiIHOMICHHIO JI0 3MIHHOI?
SAxa pizHUI MK QyHKIISIME print Ta println?

Merton length() knacy String npu BUKJIUKY BUKOHYE:

[Ilo Take System.in?

IITo Take System.out?

o Take System.err?

SIkux 3Ha4YeHb MOXe HaOyBaTH 3MiHHA THITY boolean?

SAxi nBi cranmaptHi GyHKIT poOOTH 3 aTpuOyTaMu Kjlacy B 3HAETeE?
o Take mogudikatop goctymny default?

[o Take moaudikarop goctymy public qae noctym Ao:

[lo Take MoaudikaTop NOCTYITY private 1ae TOCTYII AO:

[lo Take moaudikarop gocTymy protected gae OCTyM J0:

SIk MOKHa iHIIiami3yBaTH 3MiHHI?

Sk 3a KOMEHTYBATH OJIUH PSIIOK?

SIK 32 KOMEHTYBATH KiJIbKa PSAIKIB?

Slke po3mmpeHHsa mMae Java kiac?

Ske po3mupenHs Mae OaiitoBuii Java xoa?

3MiHHA — i€ 3HAYEHH, IKe?



